

Windows 10 - bereiten Sie Ihr Netzwerk für die Migration auf das neue Windows vor

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Kolleginnen und Kollegen,

29.12.2015

hiermit laden wir Sie zur nächsten Veranstaltung aus unserer Reihe "Forum 7-it" ein.

Datum: Montag, 18.01.2016

Uhrzeit: Von 18:30 bis etwa 21:00 Uhr

Ort: Marriott München, Schwanthalerstr. 37 (5 Gehminuten vom Hauptbahnhof entfernt)

Referenten: Philippe Gottheimer, Vorstandsmitglied der 7-it eG

Inhalt: In dieser Forum 7-it Veranstaltung informieren wir Sie darüber, wie Sie Ihr Netzwerk

für eine Migration auf Windows 10 vorbereiten können, wo mögliche Probleme liegen

und wie Sie diese beseitigen. Außerdem erfahren Sie, wie Sie Windows 10 bereitstellen können. Zusätzlich erfahren Sie, welche neue / erweiterten

Möglichkeiten sich durch Azure Active Directory bieten.

Agenda:

- Voraussetzungen für den Einsatz von Windows 10 im Unternehmensnetzwerk
- ♣ Windows 10 für Unternehmensnetzwerke bereitstellen
- ♣ Windows 10 in eine vorhandene Domäne einbinden
- ♣ Erweiterte Möglichkeiten durch Azure Active Directory

Geplanter Ablauf des Abends: Vortrag und Diskussion

Moderation: Philippe Gottheimer

Teilnahmegebühr: 20 € (inklusiv Getränke)

Wir freuen uns auf Ihr Kommen. Bitte melden Sie sich formlos per E-Mail an, damit ausreichend Sitzplätze vorhanden sind. Sie können diese Einladung gerne an Interessierte weiterleiten.